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La vostra sicurezza e quella degli altri sono fondamentali.
Il presente manuale e l’elettrodomestico stesso riportano diversi importanti messaggi di sicurezza. Leggere
sempre tutti i messaggi di sicurezza con attenzione e rispettarli. 

Questo simbolo evidenzia le avvertenze di sicurezza.
Tale simbolo indica i potenziali pericoli che potrebbero risultare fatali o comunque dannosi
per l’utente e per altre persone. Tutti i messaggi di sicurezza seguono sempre questo simbolo
e il termine “PERICOLO” oppure “ATTENZIONE”, hanno il seguente significato:

PERICOLO Pericolo di morte o di incidente grave in caso di mancata immediata
osservanza delle istruzioni fornite.

ATTENZIONE Pericolo di morte o di incidente grave in caso di mancata osservanza delle
istruzioni fornite.

Tutti i messaggi di sicurezza descrivono il potenziale pericolo, illustrando come limitare il rischio di incidenti
e spiegando cosa potrebbe accadere in caso di mancata osservanza delle istruzioni.

Sicurezza della lavastoviglie

• La presente lavastoviglie è concepita esclusivamente per l’impiego in interni.
• Attenersi scrupolosamente a tutte le disposizioni di legge e normative vigenti.
• Installare la lavastoviglie seguendo le presenti istruzioni.
• Le operazioni di installazione devono essere eseguite da un tecnico qualificato, nel rispetto di tutte le

norme nazionali e locali in materia di idraulica ed elettricità.
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Requisiti di installazione

557 mm
profondità totale

525 mm
guide bloccaggio staffe

Collocazione dell’elettrodomestico
Proteggere la lavastoviglie e le condutture idriche
dal gelo. La garanzia non copre eventuali danni
provocati dal gelo.

Qualora la lavastoviglie debba rimanere inutilizzata
per un determinato periodo di tempo o in un luogo
dove potrebbe risultare esposta al gelo, farla
adeguatamente predisporre da personale tecnico 

DIMENSIONI DEL PRODOTTO

autorizzato. La lavastoviglie è predisposta per
l’installazione di un rubinetto a foro unico. Qualora
sia necessario installare un rubinetto a due, tre o
quattro fori, questi debbono essere aggiunti da un
idraulico specializzato, nel rispetto delle specifiche
tecniche indicate dal produttore del rubinetto
stesso.

Cavo di alimentazione a tre poli del tipo a terra – 1045 mm.

REQUISITI DEL MOBILE PER INCASSO
* NOTA: L’incasso deve essere perfettamente dimensionato come  indicato,
entro 1,6 mm. La flangia superiore della lavastoviglie si sovrappone all’incasso
nel piano di lavoro di 11 mm sui bordi anteriori/posteriori e di 6,4 mm sui lati.
• Il mobile per incasso e il piano devono risultare sufficientemente robusti

per sostenere il lavello e la lavastoviglie carica (180 kg).

Raggio : 57 mm 

Raggio : 25 mm – l’angolo
posteriore destro deve
rispettare questo raggio. 

Angolo posteriore destro: se il piano
presenta uno spessore maggiore di 
19 mm, misurare 19 mm e smussare di
45° tutt’intorno al raggio di curvatura.
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Superficie piana
richiesta min. 11 mm 

537 mm
(v. *NOTA)

Per l’installazione del
mobile per incasso è

richiesta una larghezza min.
di 914 mm 

864 mm
(v. *NOTA) 

537 mm
(v. *NOTA) 

Collegare le tubazioni acqua
e scarico del lavello su questo
lato del mobile. 

Collegare le
tubazioni acqua e
scarico della
lavastoviglie su
questo lato del
mobile.

Paraspruzzi 

531 mm

561 mm

504 mm
al centro

della valvola
di controllo

254 mmscarico della
lavastoviglie

877 mm
larghezza

totale 

275 mm
al centro
del foro 

500 mm
altezza

massima
di

apertura
coperchio 209 mm

altezza del lavello

166 mm
centro
dello

scarico
del lavello 

856 mm
guide bloccaggio

staffe 

357 mm
al centro
del tubo
di scarico 

valvole
pre-

installate
in fabbrica 

GFCI
(pulsante di prova) 

32 mm

19 mm

44 mm
al centro 
del foro

Profondità del
piano di lavoro
635 mm. 
Il piano deve
essere
perfettamente
piatto. 
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Utilizzare sifoni separati per il lavello e la
lavastoviglie.

Scarico della lavastoviglie:
Se lo scarico della lavastoviglie fuoriesce attraverso
la parete posteriore, l’interasse del tubo di scarico
deve trovarsi più in basso di almeno 15 mm, al fine
di poter svuotare completamente la vasca della
lavastoviglie senza che rimanga acqua stagnante al
suo interno. Il tubo di scarico deve scendere per
tutta la sua lunghezza. Usare un tubo del diametro
minimo di 50 mm per il collegamento fra lo scarico
della lavastoviglie e il tubo di scarico.

REQUISITI DI ALIMENTAZIONE
DELL’ACQUA
Per la lavastoviglie:
Condutture dell’acqua calda con pressione 0,3-10
bar. Temperatura dell’acqua della lavastoviglie a
49°C.

Per il rubinetto del lavello:
• Condutture dell’acqua calda e fredda.

REQUISITI ELETTRICI

ATTENZIONE
Pericolo di scossa elettrica!
Inserire in una presa messa a terra a 3 poli.
Non rimuovere il polo di messa a terra.
Non usare adattatori.
Non usare prolunghe.
La mancata osservanza delle presenti istruzioni può
risultare fatale e causare incendi o scosse
elettriche.

• Qualora, nel rispetto delle leggi vigenti, venga
utilizzato un cavo di terra separato, un
elettricista qualificato dovrà verificare che il
percorso di terra sia a norma.

• Non effettuare la messa a terra sulle tubature
del gas.

• In caso di dubbi/incertezze circa l’adeguata
messa a terra della lavastoviglie, consultare un
elettricista qualificato.

• Non utilizzare fusibili nel circuito neutro o di
terra. 

Dissipatore di rifiuti
Qualora si desideri installare un dissipatore di
rifiuti, è necessaria un’ulteriore alimentazione
elettrica separata.

Procedura consigliata per la messa a terra
Per la vostra sicurezza, dotare l’apparecchio di
messa a terra. L’elettrodomestico è munito di cavo
elettrico con una spina di terra a tre poli. Al fine di
minimizzare il rischio di scosse elettriche, il cavo va
inserito in una presa di terra corrispondente a tre
poli, messa a terra nel rispetto delle normative
vigenti.

Qualora la suddetta presa non fosse disponibile, è
obbligo e responsabilità dell’utente richiedere
l’installazione di un’adeguata presa di terra a tre
poli da parte di un elettricista qualificato.

Requisiti di installazione

rete idrica

pa
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15 mm

561 mm



7

Istruzioni di installazione

PREDISPOSIZIONE DELLA LAVASTOVIGLIE 
1. Con l’aiuto di un coltello multiuso, tagliare lungo

l’angolo posteriore destro del cartone interno.

2. Rimuovere il cartone interno, lasciando la
lavastoviglie appoggiata sulla sua base.

3. Installare il rubinetto (non incluso). La
lavastoviglie è predisposta per l’installazione di
un rubinetto a foro unico. Qualora sia
necessario installare un rubinetto a due, tre o
quattro fori, questi debbono essere aggiunti da
un idraulico specializzato, nel rispetto delle
specifiche tecniche indicate dal produttore del
rubinetto stesso. 

INSTALLAZIONE DELLA LAVASTOVIGLIE
1. Segnare un riferimento sul piano ed applicare un

cordone da 6-7 mm di sigillante al silicone a 6-7
mm dall’incasso per l’inserimento della
lavastoviglie sui lati e ad 11 mm sulle parti
anteriore e posteriore. 

ATTENZIONE
Elettrodomestico pesante!
Spostare ed installare la lavastoviglie in due o più
persone.
La mancata osservanza di tale raccomandazione
può provocare lesioni alla schiena o altri tipi di
incidenti.

IMPORTANTE:
Onde evitare eventuali danni alla cerniera destra,
aprire il coperchio della lavastoviglie prima di
inserire l’elettrodomestico nell’apposito incasso. 

2. Inserire la lavastoviglie nell’apposito incasso nel
piano di lavoro. Accertarsi che la parte anteriore
dell’elettrodomestico risulti parallela al bordo
anteriore del piano di lavoro. 

3. Quando l’installazione è completata, fissare la
lavastoviglie con il silicone. Per supporti
aggiuntivi, usare le staffe ed i morsetti di
ancoraggio inclusi: 

• Installare due staffe di ancoraggio,
uniformemente distanziate, sulle guide di
bloccaggio staffe situate sui lati anteriori del
lavello. Per installare le staffe: 
- Agganciare la staffa superiore alla guida. Fissare

la staffa alla guida utilizzando un cacciavite a
taglio. 

- Usare una chiave a tubo lunga, da 11 mm e
serrare il dado contro staffa inferiore. Non
serrare troppo a fondo.

• Installare i due morsetti di fissaggio sul lato
destro inferiore della lavastoviglie. Per installare
i morsetti: 
- usare un cacciavite Torx per fissare il morsetto

al fondo della lavastoviglie,
- usare un cacciavite a croce per fissare il

morsetto al mobile.

Cordone da 6-7 mm
di sigillante al

silicone

Incasso
lavastoviglie

Tagliare
lungo

questo
angolo

Retro del
cartone
interno

guida

piano 
di lavoro

staffa di
ancoraggio
superiore

staffa di
ancoraggio
inferiore

lavello
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4. Eliminare immediatamente eventuale sigillante in
eccesso. Leggere le istruzioni d’uso del silicone
per sapere quanto tempo ha bisogno per
solidificarsi. Non usare la lavastoviglie fino a
quando il silicone non è completamente
solidificato.

COLLEGAMENTO ELETTRICO
Utilizzare un cavo di alimentazione.

ATTENZIONE
Pericolo di scossa elettrica!
Inserire in una presa di messa a terra a 3 poli.
Non rimuovere il polo di messa a terra.
Non usare adattatori.
Non usare prolunghe.
La mancata osservanza delle presenti istruzioni può
risultare fatale e causare incendi o scosse
elettriche. 

Inserirlo in una presa messa a terra a tre poli.

COLLEGAMENTO ALIMENTAZIONE
ACQUA 

1. Collegare la tubazione di carico acqua della
lavastoviglie.

2. Collegare i tubi dell’acqua calda e fredda al
rubinetto.

3. Collegare le tubazioni di scarico del lavello e
della lavastoviglie.

4. Aprire l’alimentazione dell’acqua sul rubinetto
sia della lavastoviglie che del lavello. Controllare
la presenza di eventuali perdite. 

COMPLETAMENTO DELL’INSTALLAZIONE

ATTENZIONE
Pericolo di scossa elettrica!
Inserire in una presa di messa a terra a 3 poli. Non
rimuovere il polo di messa a terra. Non usare
adattatori. Non usare prolunghe. La mancata
osservanza delle presenti istruzioni può risultare
fatale e causare incendi o scosse elettriche. 

1. Collegare la lavastoviglie o reinserire l’alimentazione.

IMPORTANTE:
Eseguire la seguente procedura prima di usare la
lavastoviglie, al fine di testare ed attivare il GFCI.

Valvola di carico
acqua

Valvola di regolazione.
Non rimuovere la valvola

di regolazione!

Collegamento
della tubazione
di carico acqua

Istruzioni di installazione
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Istruzioni di installazione

1. Svitare i due bulloni (A) e rimuovere il
coperchio del GFCI (B) collocato sulla base
anteriore della lavastoviglie, all’interno del
mobile per l’incasso.

2. Assicurarsi che l’indicatore (D) si trovi nella
posizione “1".

3. Accendere la lavastoviglie, se spenta, portando
l’interruttore principale (C) sulla posizione “on"
(i LED si accenderanno).

4. Premere il pulsante TEST (E). L’indicatore
dovrebbe passare alla posizione “0". In caso
contrario, la lavastoviglie non può essere usata:
contattare immediatamente il servizio di
assistenza.

5. Riportare l’indicatore sulla posizione “1".
6. Reinstallare il coperchio del GFCI e riavvitare i

due bulloni. 

Verifica del funzionamento della lavastoviglie 
• Fare riferimento alle istruzioni d’uso fornite con

la lavastoviglie ed eseguire un ciclo di lavaggio
completo.

• Controllare la presenza di eventuali perdite.
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